



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO 01/2022

PROCESSO SEI N° 23243.005962/2021-31
DOCUMENTO SEI N° 1661951

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – CAMPUS ARIQUEMES, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, tornar pública a presente errata ao edital 05/2021/ari de 21 de fevereiro de 2022

Onde se lê:

1. REQUISITOS PARA SUBMISSÃO

" 1.9 "O servidor poderá requerer o custeio de despesas referentes à correção, tradução e publicação de científicos, desde que estes, somados os valores dos serviços de correção, tradução e publicação, não ultrapassem R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais)."

Leia-se:

1. REQUISITOS PARA SUBMISSÃO

1.9 O servidor poderá requerer o custeio de despesas referentes à correção, tradução e publicação de científicos, desde que estes, somados os valores dos serviços de correção, tradução e publicação, não ultrapassem os valores que estejam disponíveis no ARI-DEPESP.



Documento assinado eletronicamente por **Enio Gomes da Silva, Diretor(a) Geral**, em 21/07/2022, às 16:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1661951** e o código CRC **72F43446**.

Referência: Processo nº 23243.005962/2021-31

SEI nº 1661951

Criado por 2384040, versão 4 por 2384040 em 21/07/2022 16:47:38.